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ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) 

SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° 

(PRIMEIRO) PERÍODO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAGUAÍ – RJ 

 

 

Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, no Salão 

Nobre da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 

– Centro reuniram-se os Senhores Vereadores para a 13ª Sessão Ordinária 

do 1º período do ano de 2015. Procedida a chamada nominal responderam 

presente os seguintes Vereadores: Nisan César dos Reis Santos – 

Presidente; Noel Pedrosa de Mello – Vice Presidente, William Cezar de 

Castro Padela – 2º Vice Presidente; Genildo Ferreira Gandra; Jailson 

Barboza Coelho; Luiz Fernando de Alcântara, deixando de comparecer os 

Vereadores Abeilard Goulart de Souza Filho; Eliezer Lage Bento; Carlos 

Eduardo Kifer Moreira Ribeiro; Jorge Luís da Silva Rocha; José Domingos 

do Rozário; Márcio Alfredo de Souza Pinto; Marco Aurélio de Souza 

Barreto; Mirian Pacheco da Silva, Roberto Lúcio Espolador Guimarães; 

Silas Cabral e Vicente Cicarino Rocha. O Sr. Presidente declarou aberta a 

presente sessão e convidou o Ver. Jailson a proceder a Leitura Bíblica. Em 

seguida, na ausência dos 1º e 2º Secretários, solicitou ao Ver. Noel que 

realizasse a leitura da Ata da Sessão Anterior, terminada a leitura da Ata e 

não havendo quórum para aprovação da Ata, o Sr. Presidente passou ao 

Expediente do Dia, antes, lembrando aos presentes que os Vereadores 

faltosos estavam recebendo as faltas devidas, desta forma, segundo o 

Regimento Interno, os Vereadores que atingirem um determinado número 

de faltas seriam passíveis de cassação, desta forma a Mesa Diretora 

enviaria ofício ao Ministério Público solicitando a mesma quando isso 

ocorresse. Deixou claro também que como Presidente da Casa sentia-se 

triste e indignado com o comportamento dos Vereadores ausentes mas que 

o tempo, como senhor da razão, mostraria quem mantinha a conduta correta 

e quem não. Destacou achar interessante o Ver. Carlos Kifer na Sessão 

anterior reclamar tanto da Ata da Sessão anterior àquela não estar presente 

a esta para aprovar a Ata da Sessão anterior. Continuou dizendo que este 

nobre colega não cumpria o seu dever básico como Vereador que consistia 

em estar presente as Sessões Legislativas e levantava questionamentos 

sobre a feitura das Atas como pretextos. Afirmou ainda que o Prefeito em 

Exercício fora o primeiro, dentre os quais ele convivera, a abrir agenda 

para o tema dos limites territoriais do Município, tema pelo qual o Ver. 

Carlos Kifer brigava há quatorze anos, porém este Vereador não se 

interessara em discutir com o Prefeito em Exercício o tema e não entendia 

este comportamento do colega. Solicitou então que o Ver. Noel realizasse a 

leitura dos expedientes. Expedientes Expedidos: Ofício nº 036/2015 de 
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16/05/15. Encaminhando cópia da Lei n° 3.306/2015, devidamente 

aprovada pelo Legislativo, para Sanção. (a) Nisan César dos Reis Santos - 

Presidente. O Sr. Presidente parabenizou e agradeceu ao Ver. Parrola que, 

frente aos problemas de recolhimento do lixo na cidade, mobilizara amigos 

e conhecidos, conseguindo voluntários e caminhões emprestados para 

realização do recolhimento do lixo e da limpeza urbana no Bairro Parque 

Primavera. Estendeu o cumprimento também ao Ver. Noel que 

disponibilizou uma retro escavadeira para a prefeitura sem custos e está 

ajudando a limpeza nas margens do Rio da Guarda. Disse ainda que todos 

os Vereadores comprometidos com a cidade, com seus mandatos, com seus 

nomes, com os eleitores e com a população tem se preocupado neste 

momento. Disse que nesta situação, julgava importante separar o joio do 

trigo, pois por mais que a ocasião fosse tensa, proporcionava oportunidade 

para entendimento da situação política da cidade e de que lado encontrava-

se cada Vereador e indo ainda mais além quem estava efetivamente ao lado 

da população. Terminada a leitura dos expedientes, não havendo quórum 

para realização de votações constantes da Ordem do Dia, não havendo 

inscritos para o Grande Expediente e nada mais havendo para constar o 

Sr. Presidente encerrou a presente Sessão marcando outra para terça feira, 

19 de maio, em horário regimental. Nós, Domingos e Milton, redigimos 

esta Ata. 

 

 

 

       Presidente               Vice Presidente 

 

 

 

 Primeiro Secretário                            Segundo Secretário 


